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SVÁTEČNÍ BĚHOUN 
S VLOČKAMI
VELIKOST: délka dle potřeby; 
šířka 60 cm
SPOTŘEBA: lněná látka s hrubou 
a dobře znatelnou vazbou, bílá 
vyšívací bavlněná háčkovací 
příze různé síly, jehla s velkým 
ouškem, šicí potřeby
TECHNIKA: křížkový steh

Na  odstřižku textilního materiálu 
si vyzkoušíme velikost křížkových 

stehů. Vyšíváme buď přes 4, 6 
nebo dokonce i  přes 8 vláken, 
podle hustoty tkaní a  podle síly 
přízí. Pracujeme-li na  řidší látce, 
pak je třeba ověřit, zda podta-
hované nitky na  rubové straně 
nejsou vidět na  líci. Pokud ano, 
zmenšíme velikost křížků. 
POZN.: Vyzkoušejte si 2–3 velikosti 
stehů, abyste si mohla propočítat 
velikost vločky a  tím i  rozložení 
vzoru.
Látku ustřihneme v  šířce 70 cm 
a v délce rovnající se délce stolu 
+ 2x hloubky obou stran + 10 cm 

pro přídavky na švové záložky. Za-
čneme vyšívat od středu běhounu 
směrem na obě strany. Mezi vlo-
čkami můžeme nechat libovolně 
velké rozestupy. Malé vločky vyší-
váme jemnější přízí, velké vločky 
silnou bavlnou. 

Dokončení – Nakonec začistíme 
okraje do  rubu. Látku přehneme 
5 cm do rubu a prošijeme na stro-
ji. Rohy vypracujeme pod úhlem 
45 stupňů. Ubrus žehlíme po rubu 
na složeném froté ručníku, aby vý-
šivky zůstaly plastické.


